

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму
«Менеджмент організацій та адміністрування»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 073 «Менеджмент»
галузі знань 07 «Управління та адміністрування»
у Вищому навчальному закладі «Приватне акціонерне товариство
«Львівський інститут менеджменту»

Освітньо-професійна програма «Менеджмент організацій та адміністрування» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» забезпечує підготовку фахівців з менеджменту, що є високо конкурентоспроможними на ринку праці.

Освітньо-професійна програма розроблена на кафедрі менеджменту та міжнародного бізнесу Вищого навчального закладу «Приватне акціонерне товариство «Львівський інститут менеджменту» з врахуванням рекомендацій науковців закладів вищої освіти – партнерів Інституту, потенційних роботодавців і здобувачів вищої освіти за рецензованою програмою.

Мета програми, цілі навчання, програмні результати та компетентності відповідають видам і завданням освітньо-професійної діяльності. У рецензованій програмі міститься перелік освітніх компонент, їх логічна послідовність, термін навчання та форма атестації здобувачів. Розподіл освітніх компонент на основні та вибіркові відповідає вимогам і меті програми та забезпечується у співвідношенні 75:25 %.

Послідовність вивчення освітніх компонент, план і графік навчального процесу, перелік та обсяг нормативних і вибіркових освітніх компонент відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів за другим (магістерським) рівнем вищої освіти спеціальності 073 «Менеджмент», що сприятиме забезпеченню відповідних програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців (стейкхолдерів).

Програма здатна сформувати у здобувачів вищої освіти сукупність загальних і спеціальних компетентностей для розв'язання складних завдань, проведення досліджень, здійснення інновацій і вирішення практичних проблем у сфері менеджменту із застосуванням теорій і методів управління у будь-якій соціально-економічній системі, а також для успішного започаткування й ефективного ведення власного бізнесу.

Важливою складовою програми є забезпечення академічної мобільності здобувачів вищої освіти в рамках програми DAAD, що сприяє обміну міжнародним досвідом та європейській інтеграції.

Таким чином, рецензована освітньо-професійна програма «Менеджмент організацій та адміністрування» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» відповідає сучасним вимогам і рекомендується до реалізації у Вищому навчальному закладі «Приватне акціонерне товариство «Львівський інститут менеджменту».

**Керівник Відділу професійного розвитку
Національного лісотехнічного університету
України, к. е. н., професор, заслужений
працівник освіти України, академік
АЕН України, професор кафедри
публічного управління та адміністрування
25.05.2023**



А. В. Ліпенцев